„Amor vincit omnia“ - „Liebe überdauert alles“

Eheringe symbolisieren die einzigartige Zusammengehörigkeit eines Paares. Handgefertigte Trauringe erfüllen diesen liebevollen Gedanken.
Darauf hat sich Nicole Inführ spezialisiert. Seit mittlerweile 14 Jahren fertigt die Goldschmiedin und Edelsteinschleiferin aus Wien in ihrem Atelier in Nussdorf Unikat Schmuck. Keine Massenserien. Nur Einzelstücke. Im Vordergrund steht die Liebe zum Handwerk. Dadurch erwacht Schmuck erst zum Leben. 
Modelle aus ihren aktuellen Kollektionen helfen bei der Auswahl der passenden Ringe. Oder geben eine Idee in welche Richtung es gehen könnte. „Für die Paare ist es meistens eine Reise in ein ganz neues Terrain “ erzählt die Goldschmiedin. 
Paare haben außerdem die Möglichkeit selbst ihre Hochzeitsringe zu schmieden und einige Arbeitsschritte oder den ganzen Ring selbst zu fertigen. Natürlich unter Anleitung der Goldschmiedin. Auf zwei Werktischen wird nebeneinander gearbeitet und da ist Spaß garantiert. Teamgeist ist gefragt. Eine wunderschöne Erinnerung für jedes Paar.
Eine ganz besondere Attraktion ist die Möglichkeit den Edelstein für das Schmuckstück selbst zu schleifen. Oder einfach aus der großen Auswahl an bereits geschliffenen Steinen auszuwählen.
„Wenn die fertigen Ringe zum ersten Mal probiert werden ist das für das Paar ein sehr emotionaler Moment.“ lächelt die Goldschmiedin.
[bookmark: _GoBack]Mein Ziel ist es für jedes Paar die passenden Ringe zu fertigen. Die Trauringe sollten ein Teil von einem selbst werden und jeden Tag getragen werden.

